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Τον Κίσσαβο οι Downhillάδες τον γνώρισαν από την Amanita Trail. Το 2011 έγινε ο 1ος
αγώνας Downhill εκεί. Από τότε δε σταμάτησαν να δουλεύονται οι διαδρομές, να στήνονται
άλματα και να μετατρέπεται ένα ακόμα βουνό σε ποδηλατικό παράδεισο.

Έτσι με τα χρόνια μεγάλωσε και η αρχική διαδρομή. Τα 2 χλμ. της πίστας έγιναν σύντομα 6.
Άμα γίνουν 6 εύκολα γίνονται 10 και 15. Μέχρι η αρχή της διαδρομής να φτάσει στην
κορυφή του Κισσάβου, στα 2000 μ. υψόμετρο περίπου και το τέλος της στην παραλία του
Στομίου.
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Πλέον στο σύνολο της η διαδρομή είναι έτοιμη και η καλύτερη αφορμή να τη γνωρίσουμε το
Enduro Days in Kissavos.
  
Ο Μήτσος οικονόμου με τον Άλεξ Πετρούτσο και όσους δούλεψαν για να ολοκληρωθεί το
μονοπάτι, για τις 7 και 8 Μαΐου καλούν παλιούς και νέους φίλους για να το γνωρίσουν και να
το απολαύσουν.

Η αίσθηση που δίνει το μονοπάτι είναι ότι αναβάτης και ποδήλατο είναι μια μπίλια που
αναπτύσσει ξέφρενη ταχύτητα κατεβαίνοντας με θέα το αιγαίο.

Η διαδρομή είναι 100% κατηφορική και πολύ ευχάριστη ακόμα και για βαρύ ποδήλατο με
200άρες αναρτήσεις (ας μην ξεχνάμε τις καταβολές του Οικονόμου). Το ανηφορικό τμήμα
μπροστά μας την Κυριακή το πρωί. Όπου με σημείο εκκίνησης το καταφύγιο, λίγο έξω από
το χωριό Σπηλιά, θα σπρώξουμε τα ποδήλατα για περίπου 2 ώρες μέχρι την κορυφή
ακολουθώντας το ορειβατικό μονοπάτι (εδώ παίζουν ρόλο οι καταβολές του Πετρούτσου)

Το σπρώξιμο για τους περισσότερους δεν είναι καθόλου δελεαστικό αλλά το αλπικό τοπίο,
η θέα από την κορυφή και η κατάβαση που θα ακολουθήσει σίγουρα αποζημιώνουν.

Ο χαρακτήρας του Event δεν είναι αγωνιστικός. Τα Enduro days στο σύνολο θα είναι 3 :
Το 1ο στον Κίσσαβο, το 2ο στον Όλυμπο και το 3ο στο Πήλιο
όπου μόνο αυτό θα είναι αγώνας και η διαδρομή θα έχει τις ίδιες προδιαγραφές με αυτή του
Κισσάβου.

  Το Enduro Days στηρίζεται έμπρακτα από το ποδηλατικό κατάστημα Moustakas Bikes,
τις high end 
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αναρτήσεις Bos
, το ποδηλατικό κατάστημα 
Life Cycles
και η 
Defeet
. Χορηγοί επικοινωνίας είναι το 
Sela.gr
και το 
Downhill.gr
.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε εδώ: Facebook Event

Ακόμα και για τους αμετανόητους Downhillάδες το Enduro Days θα είναι μια μοναδική
εμπειρία και μια καλή ευκαιρία ενόψει των αγώνων του κυπέλλου.

Ετοιμάστε λοιπόν ποδήλατα και διάθεση και τα λέμε στον Κίσσαβο χωρίς χρονόμετρα, μόνο
για τη χαρά της κατάβασης!
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https://www.facebook.com/events/1037038723022418/
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